K1407yAa3, KP1407yA3, K61407y43-4

MuKpocxemMbl NpeaCcTaBAAT CO60M MaNOWYMALLMA LUMPOKONO/OCHbIN
OnepaumoHHbIN YCUNNUTENb C PErYIMPYEMbIM TOKOM YNPABAEHMA U MPUMEHAIOTCA B
KayecTBe BUAEOYCUNUTENEN, YYBCTBUTE/IbHbIX Npeaycnnntenen ¢oTopesncTopos.
ONTUMM3UPOBaAHbI A1 PAabOTbl C UICTOYHUKOM cMrHanoB oT 100 Om ao 10 KOm.
CoaeprKaTt 32 uHTerpanbHblx 3nemeHTa. Kopnyc Tvna 301.8-2, macca He 6bonee 1,5,

2101.8-1, macca He 6onee 1.
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dneKkTpuyeckaa cxema K1407¥43, KP1407y/3

Ha3HauyeHue BbIBOAOB: 1 - 6anaHc; 2 - BXo4, (-); 3 - BXOA (+); 4 - HanpaxKeHne
nUTaHuA; 5 - 6anaHc; 6 - BbIXoA,; 7 - HanpaxeHue nutaHua (Uy); 8 - TOK ynpaBneHus.

3I'IEKTpM‘-IECKVIe napameTpbl

HOMMHANbHOE HANPAMXKEHME MUTAHMUA oeenieiiieeieeiiieeie e t6B
HanpAXKEeHNE CMELLLEHMA HYJTA ..veunieiieeie et e e e et e e e eennns <5mB
TOK NOTPEOBNEHUA U =26 B ooooiiiiiiiiiiiccce e <2 MA
BXoAHOM TOK U = 26 B; lynp = 60 MKA ... <5 mMKA
PA3HOCTb BXOAHDBIX TOKOB ...ucuuitniinitetetetesesesesesesesneeneeneeneeneeneeneenns <1 MKA
KO3 PUUMEHT YCUNEHUNA HAMPAMKEHUA ...vveeieiiiieeeeeeiiee e >10*
KoaddpuumeHT ycuneHuna HanparkeHua Ha vyactote f = 0,2 My, ............ 50



HOpMMpOBaHHOG HanpAaxXeHue wyma npu

Ri =10 KOM; lynp = 125 MKA; Rr =0; f = 1 KL eooeeeeiiieeeeccee 3 HB/VIL,
MaKkcmanbHasa CKOPOCTb HAPACTAHMA BbIXOAHOIO HANPAXKEHUA ......... > 5 B/MKc
KoaddpuumneHT ocnabneHna cuHPasHbIX BXOAHbIX HANPAXKEHUN .......... >76 nb
TemnepaTypHbI Apend HANPAKEHUA CMELLEHMUA.........vveeereeeeeineeennn... <20 mKB/°C

MpeaenbHO gonycTUMbie peXKUMbI SKCNyaTauum

HanmpPAXKEHMNE MUTAHMA .o e e +2...x12 B
MaKcumanbHble CMHGA3HbIE BXOAHbIE HAMIPAXKEHUA ..oeeeveeiniaeeeeeeeeneee. (Up-1,5)B
MakcmmanbHoe anddpepeHumanbHOe BXOAHOE HAMPAXKEHME .............. +258B
MaKCUMANBHBIN BBIXOAHOM TOK ..cvueernieenneeiieeeieeeeneeeneeeneeeeneeetneseneeenans 2,5 mA

Lo LA = 1=7 1= 2 1< 10...150 mKA
TemnepaTypa OKPYMKAIOLLEM CPEODBI ..c.ccvvuneeeeeeiriieeeeeeeiieeeeeeerieeeeeeeraanns -60...485 °C



